

合肥去年治安怎么样？

2015年合肥的治安情况怎么样？1月11日，市场星报、安徽财经网记者整理了合肥公安2015年的成绩单。
合公新 记者 王玮伟

破案篇：31起现行命案全部侦破

2015年

合肥发生的**31起**现行命案全部侦破
现行命案破案率**100%**

在全国省会城市及直辖市中**排名第一**
命案发案数在全国省会城市及直辖市中排名倒数第二。



合肥警方摸排各类黑恶势力犯罪线索80条
打掉恶势力团伙**50个**、法院已一审判决**399人**
合肥公安为群众挽回损失**40多亿元**。

合肥警方抓获侵财类犯罪嫌疑人236名

破获刑事案件**743起**

合肥城区扒窃警情同比下降3.17%

抢夺、抢劫案件破案同比上升5.86%

电信网络诈骗案件破案数同比上升194.75%

合肥城区巡控车现场抓获犯罪嫌疑人**857人**



打传篇：清理传销窝点6306处

2015年

合肥警方共侦破传销案件**201起**

抓获传销违法犯罪人员**1036人**

联合工商等部门清理传销窝点**6306处**

教育遣散传销人员25796人次。

合肥警方共破获各类经济案件1098起

抓获犯罪嫌疑人851人

成功抓获3名境外逃犯。



禁毒篇：缴获毒品 16892.08克

2015年

合肥警方共破获毒品刑事案件**306起**

缴获各类毒品总计**16892.08克**

查处吸毒人员**3427人次**

合肥登记在册吸毒人员8715人

社区戒毒906人、社区康复159人、

强制隔离戒毒532人。



禁赌篇：关停或取缔 1569家涉赌“自由棋牌室”



2015年

合肥1569家涉赌“自由棋牌室”全部关停或取缔

合肥警方共查处黄赌案件**2428起**，其中刑事案件414起

刑事拘留**782人**；治安案件2014起，行政拘留7051人

收缴赌博机3560台，取缔涉黄场所、赌博机室等**1170处**



与此同时，合肥警方推进打击食药犯罪的“利剑行动”和环境犯罪“蓝天”、“清水”战役，共侦破公安部挂牌督办案件10起，省厅挂牌督办案件26起，抓获犯罪嫌疑人128人，涉案价值约2697万元。



处罚篇：合肥交警开出 264.69万张“罚单”

2015年

合肥交警移送查处交通违法行为**264.69万起**、行政拘留263人。

其中，查处“三小车”各类交通违法行为**11.8万起**。



同时，为加强“五类车”交通安全管理，合肥交警排查交通违法未处理车辆5569辆，督促整改隐患车辆1260辆。



火灾隐患排查整治方面，2015年累计排查各类场所20.6万家，排查隐患19.8万处，责令“三停”150家，临时查封183处，拘留36人。



服务篇：警民联调室受理纠纷 8870起



3万个高清监控的“天网”工程，基本构建了合肥“封闭成环、汇聚成网”的立体监控网络，已经发挥出重要作用。

此外，实行驾考约考模式、推行省内异地预约考试、采用社会化考场，并将“6年免检”核发车辆检验合格标志业务延伸至7家机动车检测公司和47家汽车4S店。率先在全国推行业务受理、号牌选取、行驶证领取“一窗办结式”综合服务新模式。



合肥所有派出所设立警民联调室，共受理纠纷8870起，口头调解办结4676起，书面调解办结3809起，调解成功率为95.66%。

2015年，合肥共发生火灾2936起，直接财产损失766.2257万元，同比下降了77.37%。

去年三月至今，因环境和食品 我省 172 人被检察机关监督落网

□ 省检宣 记者 雷强

保护青山绿水，守卫舌尖上的安全，是全社会的共同责任。记者日前从安徽省检察院了解到，2015年3月我省检察院在全省统一开展的为期两年的“破坏环境资源犯罪专项立案监督”和“危害食品药品安全犯罪专项立案监督”活动(简称“两个专项”)，目前已取得初步成效，检察机关共监督公安机关立案14件17人，监督行政执法机关移送案件116件157人，一批典型的破坏环境资源和危害食品药品犯罪案件被查处。

省检察院分两批公布了10起关乎青山绿水和百姓餐桌的典型案列，其中既有东至县香隅镇化工园环境污染案、非法采砂、非法占用农用地案，也有制售“毒豆腐”、“毒包子”、销售假药案。

据了解，截至目前，安徽省检察机关共监督公安机关立案14件17人，已批捕3件3人，起诉19件25人，已作有罪判决22件34人。监督行政执法机关移送案件116件157人，已经移送98件134人，移送后公安机关已立案74件107人，已批捕14件20人，已起诉28件37人，已作出有罪判决31件51人。

多部门联合执法，扩大信息共享平台

“两个专项所取得的成绩，离不开多部门的通力协作”，安徽省检察院侦查监督一处副处长顾震介绍。由于专项活动涉及多个部门，“1+1>2”的部门协作模式，有力地助推活动的有效开展。2015年4月和8月，安徽省

院先后两次邀请省高院、省公安厅、省环保厅、省食药局等多家单位召开联席会议，共同探究推进环境资源保护和食品药品安全行政执法与刑事司法衔接事宜。

为推动“两法衔接”工作深入开展，检察院、法院、公安、环保、食药部门还联合开展专项执法检查，全省各地积极梳理摸排有案不移、有案不立案件线索，以个案带整体，以部分推全面，加大专项活动的工作力度。

据了解，过去一段时间，由于信息的不对称，检察机关难以实时掌握相关行政处罚案件的情况，因此也就难以有效地获取相关监督线索。为从根本上解决这一问题，在安徽省检察院的推动下，目前安徽省已建成涉及打击侵权知识产权和假冒伪劣商品领域14家单位、覆盖省市县三级机关的“两法衔接”信息共享平台。顾震表示，目前这一平台涉及的领域还很有限，下一步将努力把更多行政执法部门的执法信息纳入到该平台，以实时共享、同步跟踪。

172人因检察院监督落网

记者从省检察院获悉，两个专项启动九个多月以来，一批典型案件被查处。去年10月和今年1月，安徽